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Proiect HCL: PHCL2025-000171

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare ce urmează a fi încheiat între 
Municipiul Timișoara și Federaţia Română de Gimnastică  în scopul organizării evenimentului 

intitulat Campionatul Național pe Echipe și Individual al Junioarelor III  și II- Etapa I, în Municipiul 
Timișoara la Sala Polivalentă Constantin Jude

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Sportul și educația fizică contribuie în mod esențial la dezvoltarea fizică armonioasă, 

menținerea stării de sănătate la cote optime precum și la întărirea spiritului de echipă și a celui de 
competiție. De aceea, practicarea sportului de către tineri este o necesitate imperativă ale cărei 
beneficii pe termen scurt, mediu și lung sunt foarte însemnate.

Sportul reprezintă o investiţie în viitor, răspunde provocărilor, aduce o alternativă în faţa 
tentaţiilor societăţii moderne, sporeşte numărul de practicanţi şi reprezintă baza de selecţie a înaltei 
performanţe. Municipiul Timişoara îşi propune să devină o adevărată pârghie pentru dezvoltarea 
viitoare a sportului şi susţine necondiţionat progresul acestuia în împrejurări moderne şi complexe, 
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asigurând astfel consolidarea impactului sportiv în societate, având în vedere că sportul trebuie să fie 
parte integrantă din stilul de viaţă al fiecăruia dintre noi, activitatea fizică devenind astfel reintegrată 
în viaţa cotidiană.

Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Timişoara cu nr.MTM2025-
009534/26.02.2025, Federaţia Română de Gimnastică, propune analizarea posibilităţii realizarii unui 
Parteneriat cu Federatia Romana de Gimnastica, în vederea asigurării unui succes organizatoric 
memorabil evenimentului: Campionatul Național pe Echipe și Individual al Junioarelor III și II - 
Etapa I, care va avea loc în perioada 1-5 aprilie 2025, la Timișoara.

Anul 2025 marchează începutul unei noi serii de competiții naționale de gimnastică, 
competiții pe care Federația Română de Gimnastică (FRG) își dorește să le organizeze în colaborare 
cu comunitățile pasionate de acest sport.
         Această competiție națională va aduce la start peste 120 de sportive și 18 cluburi, fiind prima 
etapă de calificare pentru Campionatele Naționale din luna iunie.
 Sportul reprezintă o investiţie în viitor, răspunde provocărilor, aduce o alternativă în faţa tentaţiilor 
societăţii moderne, sporeşte numărul de practicanţi şi reprezintă baza de selecţie a înaltei performanţe. 
Municipiul Timişoara îşi propune să devină o adevărată pârghie pentru dezvoltarea viitoare a 
sportului şi susţine necondiţionat progresul acestuia în împrejurări moderne şi complexe, asigurând 
astfel consolidarea impactului sportiv în societate. 

Federaţia Română de Gimnastică este cea mai medaliată federaţie sportivă din România, cu 
un portofoliu de 550 de medalii la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale si Campionatele 
Europene.

Federaţia Română de Gimnastică (FRG) este o instituţie de tip ONG, cu rol de organizare şi 
control al dezvoltării si practicării gimnasticii în România. Aceasta a fost  înfiinţată la 14 septembrie 
1906 şi a devenit membră a Federaţiei Internaţionale de Gimnastică un an mai târziu, în 1907.

În anul 1936, FRG a devenit  membru afiliat al Comitetului Olimpic si Sportiv Roman şi a 
început participarea la Jocurile Olimpice.
       Această serie de acţiuni este înscrisă în planul de pregătire al Federaţiei Române de Gimnastică, 
în vederea participării României la Festivalul Olimpic al Tineretului European ( FOTE ) 2025 și 
la Campionatul Mondial de Juniori 2025.

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 
Prin aprobarea Protocolului, Municipiul Timișoara, în calitate de partener al Federației Române de 
Gimnastică în organizarea Campionatului Național pe Echipe și Individual al Junioarelor III și II - 
Etapa I, din perioada 01.04.2025-05.04.2025, va suporta cheltuielile de organizare, constând în 
punerea la dispoziție a sălii (Sala Sporturilor „Constantin Jude”), în care această competiție se va 
desfășura (chirie sală, utilități, energie, căldură, ventilație, consumabile, cosuri de gunoi, reclame 
publicitare de tip video promo, afișe, manipulanti etc. – conform Anexei la Protocol) și va asigura 
serviciile de pază a sălii.
Federația Română de Gimnastică realizează acțiunile/activitătile prevăzute în Protocol, asigură 
acoperirea tuturor cheltuielilor necesare, cu excepția celor acoperite din bugetul Municipiului 
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Timisoara, pentru asigurarea condițiilor organizatorice a competiţiei sportive naţionale în calitate de 
organizator şi promovează imaginea Municipiului Timişoara prin inscripționarea însemnelor acestuia 
pe toate materialele promoționale, documente și produse aferente acțiunilor media, știri în presa scrisă 
și cea din mediul online, vizibilitate la nivel naţional și internaţional prin intermediul serviciului de 
live streaming, postări pe paginile din mediul online al Federației Române de Gimnastică (Youtube, 
Facebook, Instagram).

În vederea realizării cu succes a acestui proiect de mare anvergură, Municipiul Timișoara va 
încheia cu Federaţia Română de Gimnastică un protocol care constă în cooperarea interinstituțională.

3. Alte informatii 
             Nu este cazul.

4. Concluzii

Consider necesar și oportun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 
colaborare ce urmează a fi încheiat între Municipiul Timișoara și Federaţia Română de 
Gimnastică  în scopul organizării evenimentului Campionatul Național pe Echipe și Individual 
al Junioarelor III și II- Etapa I , în Municipiul Timișoara la Sala Polivalentă Constantin Jude. 
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